

Исх №: 905/12

Шеф-редактору

От: 6 июня 2012

Цыганковой В.А.

Уважаемая Виктория Александровна!

От имени организаторов II Петербургского Международного Юридического Форума выражаю признательность журналу «Конкуренция и право» за помощь в организации крупнейшего международного проекта, посвященного вопросам права как ценности современного общества, совершенствованию правовых основ глобального развития

бизнеса, особенностям оборота культурных ценностей.

Более 2000 участников из 51 страны мира посетили Форум 2012, в том числе 13 делегаций во главе с Министрами юстиции из США, Великобритании, КНР, Исландии, Польши, Марокко, Венгрии и стран СНГ. Представители практически всех юридических специализаций и правовых систем приняли участие в мероприятии. Форум стал крупнейшей международной площадкой в России и Восточной Европе в юридической

области.

Успех Форума стал возможен благодаря активному и плодотворному участию наших партнеров. Мы надеемся, что наше сотрудничество стало продуктивным для Вас. Будем Вам крайне признательны, если Вы выскажете свои пожелания и комментарии для улучшения нашей дальнейшей работы.

Позвольте еще раз выразить признательность за участие и поддержку. Надеюсь на дальнейшее сотрудничество.

О.Б. Мотенко

Генеральный директор КЦ «ПМЮФ»

